



## **В Краснодарском крае местный житель подозревается в оказании услуг ненадлежащего качества, что привело к гибели ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя города Армавира, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 27 июля 2014 года в районе села Вольного Успенского района мужчина в целях оказания платной услуги выполнял полет на самодельном воздушном судне (дельтаплане), катая в качестве пассажира малолетнего мальчика. При совершении маневра дельтаплан упал в реку. Пилот смог отстегнуться и выплыть, а ребенок утонул вместе с воздушным судном. Поисковые работы, направленные на обнаружение потерпевшего и затонувшего летательного аппарата, продолжаются. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604042>